

## 非法集资危险 小心

昨天上午,新华区湛北路街道八中北街社区居民院里,社区工作人员利用宣传页讲解非法集资活动的常见手段。

当天,该社区开展防范非法集资常识宣传活动,在家属院和居民区公开向大家讲解非法集资的手段、危害以及如何识别。

本报记者 张鹏 摄



## 市区湛南路27号院 自来水管破裂 全力抢修恢复供水

□张永军/文 禹舸/图

本报讯 昨天上午,有市民反映市区湛南路与光明路交叉口的湛南路27号院自来水管破裂。记者上午9时10分赶到现场,只见院内一个自来水管井有大量自来水向外涌。现场有3名自来水公司的维修人员在抢修。

该院住户张女士说,自来水管破裂后,院内一楼二楼还有水,她所在的4楼已经无水可用。

昨天下午2时许,破裂的自来水管维修完毕,恢复供水。

(线索提供:王先生)

## 医院向医生下创收任务,医生收红包吃回扣 这也是病,市卫生局今起专门整治

□记者 王春霞

本报讯 到医院看病,您是否遭遇不合理检查、不合理用药或者违规收费?如有这些情况,您可拨打4976026举报投诉。即日起至2015年5月31日,市卫生局将进行全市医疗卫生领域突出问题专项整治行动。

此次专项整治行动包括6个方面,其中医疗服务整治与患者关系最为密切,该项整治内容包括:医疗卫生机构是否存在向科室或

个人下达创收指标,将个人收入与业务收入挂钩,是否存在开单提成,是否存在自立项目、分解项目收费或重复收费问题;医疗卫生人员是否存在接受医药产品生产、经营企业或经销商给予回扣或变相资助活动,是否存在索取或收受患者及其亲友红包;医务人员是否存在服务态度恶劣,导致发生医疗纠纷或患者投诉,医疗卫生机构是否存在患者及家属投诉不畅通等问题;医务人员医疗服务行为是否规范,是否做到合理检查、合理用

药,因病施治;医疗卫生机构是否存在服务流程不科学,患者等候挂号、检查、治疗时间较长等现象;免疫规划预防接种单位是否存在宣传不力导致群众接种疫苗不方便、不满意,是否存在管理不到位、服务意识欠缺或服务对象沟通解释不足,导致群众投诉较多的问题,是否存在未落实价格公示制度,向群众推荐高价疫苗的现象。

整治发现的问题,市卫生局责令限期整改到位,违纪违法问题,或报请司法机关处理。

## 城建类大学生就业“双选会”举行 很多大学生求职更看中发展空间

□记者 王民峰

本报讯 昨天,2015届河南省城建类大中专毕业生就业双向选择洽谈会在河南城建学院举行,来自全国的230余家单位提供了近8000个就业岗位,吸引了7500多名大学毕业生前来应聘。很多大学生并没有把工资要求放在优先位置,而是把个人发展空间放在首位。

昨天上午,记者在河南城建学院图书馆看到,一些知名企业的招聘展台前排起了长队,用人单位中不乏众多知名优秀企业,如北京城

建十六建筑工程有限公司、河南矿业建设集团、河南省第二建设集团等,招聘岗位涵盖土木、电气、道桥、市政、建筑、热能、管理、金融等专业。

河南城建学院学生李旭将简历投到了一家心仪的北京企业,并全面展示推荐自己。“刚开始,一个月能拿3000元左右就行,工作地点无所谓。”李旭说,他学的工程管理专业,对于薪资没有过高的要求,对工作环境和地点也没有特殊要求,只是希望能到大企业工作,并且看中未来个人发展空间。

招聘会除了吸引河南城建学

院的大学生,还引起周边高校的大学生前来求职。来自安阳学院的符贵光说,他11月27日晚11时从安阳坐车,11月28日凌晨5时到达平顶山,共带了10份简历,希望找一份工程管理类的工作。“刚参加工作,一个月给三四千就行。”符贵光说,只要用人单位有良好的激励机制和培养人才的方式,他不在意工资和工作地点,“关键是要有好的个人发展空间,不能干好几年还在原岗位上。”

统计显示,此次招聘会,共有4300多名学生与用人单位达成就业意向,1200余人现场签约。

## 第27个世界艾滋病日到来之际 我市防艾公益讲座走进高校

□记者 王春霞

本报讯 12月1日是第27个“世界艾滋病日”,今年的主题为“行动起来,向‘零’艾滋迈进”。11月27日下午,我市“防艾公益讲座进高校”活动在平顶山学院拉开帷幕,河南省性病艾滋病防治研究所副所长孙定勇为大学生带来了一场知识丰富、幽默风趣的防艾讲座,提醒青年学生要洁身自好,避免不安全性行为。

艾滋病是一种感染HIV病毒的

传染病,主要通过性接触、血液和母婴三种方式传播,目前尚不能治愈,也没有疫苗可打。

据孙定勇介绍,目前,性传播已成为我国艾滋病感染者的主要传播途径,同时男男同性传播增加明显。最近几年,15-24岁的青年学生在艾滋病感染者中所占比例增长明显。河南全省已累计发现并报告艾滋病6万多人,近年来的调查发现,青年学生经性途径传播报告病例数上升明显。在2005年以前,每年报告的病例中尚没有发现青年学生,

而2013年的报告病例中有49人为青年学生。

在当天的讲座过程中,幽默风趣的孙定勇不时与大学生互动,引导大学生回答艾滋病防治方面的问题,对于勇敢举手回答的学生,市疾控中心的工作人员都会现场送上一份奖品。

“感染艾滋病毒的风险,不取决于你爸是李刚,只取决于你的行为。”孙定勇的幽默引得现场哄笑。但他提醒大学生,预防艾滋病要做到:主动学习正确的艾滋病防治知

识;确保安全的性行为;决不吸毒;不轻易接受输血和血制品;不与他人共用针头、针管、纱布、药棉等用具;不去消毒不严格的医疗机构或其他场所打针、拔牙、穿耳朵眼、纹身、纹眉、针灸或手术;避免在日常救护时沾上受伤者的血液;不与他人共用有可能刺破皮肤的用具,如牙刷、刮脸刀和电动剃须刀等。

讲座结束后,平顶山学院体育系2014级学生李源对记者说:“听了这场讲座,感觉收获很大,只要洁身自好,艾滋病就不会找到我们。”

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

真4G 不用等  
移动4G  
手机全面上市

### 来电照登

市民魏女士昨日来电:市区光明路北段51号院东侧有一热力管道漏气,声音很大,影响附近居民休息。

市民宋先生昨日来电:市区平安大道西段平煤神马集团铁运处家属院最近几天停水,影响居民生活。

市民王先生昨日来电:市区开发二路与神马大道交叉口由南向北的红绿灯不亮。

### 热线回复

车牌号为豫D89308的1路公交车11月25日早上6点30分在市区南环路始发站拒载老人。

市公交热线7号工作人员:我们已经处理并与反映人蔡先生联系,他表示满意。

市区健康路(华利制药公司东墙外)有多处路灯不亮,市民夜间出行不便。

卫东区数字化城管监督指挥中心姚先生:我们查明情况后我们会尽快处理。

## 爱心送往福利院 冬日里, 别忘了孤残儿童

□记者 张永军

本报讯 关爱孤残儿童,奉献一份爱心。昨天上午,市烟草专卖局员工为市社会福利院送去了面粉、食用油等物品,为孤残儿童送去了新棉衣,还陪孩子们做游戏,浓浓的爱意洋溢在福利院。

昨天上午10时许,市烟草专卖局的车辆驶进市社会福利院,院内一下子变得热闹起来。参与奉献爱心活动的员工把40袋面粉、10桶食用油搬下来,整整齐齐地堆在办公室。市烟草专卖局工会主席孟红新说:“生活在福利院里的孩子需要关爱,我们也尽自己的一点微薄之力。”

给孩子们分发食品,帮助孩子们做康复训练,和孩子们一起做游戏……充满爱心的员工们很快和孩子们打成一片,孩子们欢声笑语不断,整个福利院洋溢着浓浓的爱意。

据介绍,近期向市社会福利院奉献爱心的人士不少。11月27日,市威佳汽车贸易有限公司的员工为生活在福利院的孩子送来了大米、食用油、饮料以及面包、玩具等物品。11月26日,一位不愿留下姓名的爱心人士为孩子们捐赠了牛奶和玩具等物品。

据了解,市社会福利院有近40名身有残疾的儿童。院长孙正欣告诉记者:“社会各界对孤残儿童的关爱让人非常感动。”